

长清区总工会探索“共享职工之家”建设

让广大职工能够就近便捷高效享受工会组织温馨服务

本报7月20日讯(通讯员 张同庆) 近日,长清区总工会党组书记、常务副主席马雍,党组成员、副主席赵钢,基层工作部部长徐洪光等一行到区实验小学、中国农业银行长清支行、济南水务集团长清公司、国网长清供电公司、山水重工有限公司,为“共享职工之家”“工事共办”议事厅授牌,各相关单位负责人参加。

据了解,“工事共办”议事厅是济南市总会在主题教育开展过程中,畅通职工群众意见诉求表

达渠道,切实帮助职工解决难题的一项创新性举措。区总工会紧跟步伐,积极行动,依托“会议室、活动室、荣誉室”等场所,在全区上下“牵头办、引导办、督办办”,不断健全、完善制度流程,践行全过程人民民主,发挥职工群众主体性作用,把职工群众“急难愁盼”的问题解决好、落实好,将“工事共办”议事厅与创建幸福型企业、幸福型单位有机结合,实现了工会牵头共同办的良好局面,提升了职工群众的获得感、幸福感、安全感。

今年以来,区总工会积极探索“共享职工之家”建设,先后打造7个试点项目,取得了一定的效果。共享职工之家是在传统职工之家基础上的创新发展,依托整合街镇、园区、社区、机关、企事业单位职工之家等现有资源,通过党建带工建、工会自建等多元化建设模式,采取定时开放、预约开放、联合活动等方式,实现活动阵地和服务资源共享,让广大职工能够就近、便捷、高效地享受工会组织温馨的服务。

长清城管持续开展建筑垃圾综合整治联合执法行动

本报7月20日讯(通讯员 董林豹 李旋旋) 18日上午,长清区城管局联合交警、交通等部门开展联合执法,采取定点检查和机动巡查相结合的方式,对重点工地、重点路段开展执法检查,重点检查施工工地冲洗设备使用情况、建筑垃圾运输车辆规范运输情况。

19日晚,长清区城管局渣土科、平安执法中队联合交警部门持续开展建筑垃圾综合整治百日行动,拉网式检查辖区内所有在建工地和渣土存放场,在多个路段、重点路口执法检查,严查渣土运输,严厉打击各类违法行为。

据了解,为持续开展好建筑

垃圾综合整治百日行动,长清区城管局坚持问题导向,频频出手,重拳出击,通过加强统筹协调,强化联合监管、专项治理,全力规范建筑垃圾处置行为,以高压态势力促治理效果持续向好。

聚焦聚力,强化治理。聚焦突出问题综合发力,系统施治强化源头治理。该局以使用未纳入名录车辆运输、未密闭或密闭不严、不按规定路线、时间行驶等问题深入抓、持续治。

严格执法,形成合力。强化与职能部门间的联动,形成工作合力。对发现的问题,区分严重程度,综合采取责令整改、限期整

改、约谈、处罚等方式,不断加大督查检查及执法力度,提高各责任单位建筑垃圾规范处置意识,提升处置工地文明施工管理水平。到目前,共出动执法人员23人次,检查建筑垃圾处置工地11余处,运输车辆15余辆,现场处罚2辆,教育整改4余辆。

下一步,长清区城管局将继续联合相关部门开展联合执法行动,进一步深化建筑垃圾综合整治百日行动的深度和广度,进一步细化管理标准,完善常态化的区域性巡查和督导,抓好重点时段、重点区域管理,确保建筑垃圾运输规范有序运输。

长清区医保局开展医保政策宣传暨联合义诊活动

本报7月20日讯(通讯员 林哲) 19日上午,长清区医疗保障局在崮云湖街道长清湖第二社区开展“党心连民心 健康进社区”医保政策宣传暨联合义诊活动。民进济南市委副会长叶霖,长清区委统战部分管日常工作的副部长、民宗局局长赵培新,区医保局党组书记罗晓,崮云湖街道党工委书记陈鲁,区医保局局长尹文文参加活动。

长清医保志愿者服务队通过现场宣讲、发放政策明白纸等方式,向社区居民宣传普及了最新的异地就医、医保电子凭证、门诊

共济账户等医保政策。医保志愿者就居民提出的相关医保问题进行了面对面、耐心细致地解答,并辅导帮助20多位居民利用“济南医保”小程序成功办理了医保个人账户家庭共济绑定业务。活动中共发放医保政策明白纸500余份,提高了居民群众对医保新政策的知晓率和满意度。

此次义诊暨医保政策宣传活动邀请了山东中医药大学附属医院大学城医院专家、民进长清支部会员参加,在社区服务中心分别进行内科、外科、骨科、中医科、儿科、妇科和老年疾病的检查与

诊治,并为社区居民赠送了日常所需药品。活动现场,医护专家团队耐心仔细地与每一位前来就诊和咨询的居民交流,听诊问诊,详细询问社区居民的身体情况,为他们答疑解惑,用药指导,并给出专业的治疗建议和就医指导,将易于掌握、适宜推广的卫生健康服务送到他们身边。

下一步,区医保局将持续强党性、转作风、优服务、求实效,常态化开展“双报到”活动,推动志愿服务工作走深走实,用实际行动擦亮“红色医保”党建服务品牌。

长清区实验幼儿园被确定为全市保育教育服务规范试点园

办好学前教育实现幼有所育是一项民生工程,关系儿童健康成长。近日,长清区实验幼儿园被确定为济南市幼儿园保育教育服务规范试点园。

据了解,区实验幼儿园落实立德树人根本任务,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人奠基。始终坚持以游戏为基本活动,尊重幼儿年龄特点和身心发展规律,重视幼儿发展的连续性和整体性,为幼儿发展提供规范、科学、有效的支持。

长清区实验幼儿园所具有

标准化工作的基础,办园理念先进、管理科学规范,能够充分发掘自身优势资源,起到示范引领和辐射作用。具备良好的教研科研条件,并具有承担或完成国家级、省、市、区级以上科研任务的能力,具有一定影响力。

多年来,该园在一日生活、卫生保健、生活照料、教育活动、安全管理等幼儿园保育和教育工作关键环节及内容,强化幼儿园管理,保障了幼儿身心健康,促进幼儿园教育规范化、均等化发展。

(明慧)

市级临床重点专科介绍:

大学城医院普外科之普外一区

山东中医药大学附属医院大学城医院普外一区成立于2016年,科室现有床位57张,现有医护人员24名,专业医师9名,其中副主任医师3名,主治医师3名,住院医师3名,2人具有研究生学历。自成立以来,连年获得医院先进科室称号。现为山东疝病诊疗联盟会员单位。

业务范围主要包括胃肠、肝胆、乳腺甲状腺、腹壁疝等专业。其中乳腺结节微创旋切和甲状

腺结节消融是医院特色专业,填补了全区空白。

现能独立开展胃癌根治术,结肠癌根治术,直肠癌根治术,乳腺癌根治术,甲状腺癌根治术,胆囊切除+胆总管探查术,肝脏肿瘤局切术,各类内脏破裂手术以及腹腔镜下肝囊肿开窗术,胆囊切除+胆总管探查术,腹股沟疝修补术,胃穿孔修补术,肠破裂修补术等三级手术。

(董艳艳)

长清区中医医院志愿服务队 举办中医养生知识讲座

为提高全区职工自我健康认知,普及中医药基础知识与中医养生保健技术,增强自我健康意识和自我保健能力,近日,长清区中医医院扁鹊志愿服务队来到区总工会职工服务中心,为区总工会举办的关爱职工健康活动举办了一场精彩的中医养生保健知识讲座。

此次讲座围绕职工们最关心的身体健康问题,运用科学的中医药养生保健知识,从健康与亚健康的标准与状态详细介绍中医里的“治未病”以及“中医养生,顺其自然”等概念,并结合

当前已入“三伏”的天气现状畅谈夏季该如何养生。

现场职工们聚精会神,认真听讲,纷纷用手机记录下干货满满的知识点。

长清区中医医院扁鹊志愿服务队为在座职工发放康复科就诊体验卡、三伏贴宣传页,并在会后免费为大家贴三伏贴治疗。

此次宣讲,大家更系统地了解了这些日常生活中会忽视的小问题,也更强化了广大职工的中医药保健意识。

(王兴达)

长清文昌花苑物业费催缴函

尊敬的业主:

您好!感谢您一直以来对山东恒西物业公司的支持。

自2021年7月1日至2023年6月30日仍有少数业主未能按时缴纳物业费。为保证物业工

作的顺利开展,提供高效、优质的物业服务,特刊登催款通知函,望各位业主朋友按时缴纳物业费。

物业费是小区治安秩序环境绿化及卫生,房屋公共设施配

套管理的根本保证,如果物业费不能按时缴纳,将会对物业管理和服务造成致命的影响。同时,严重侵犯了已交物业费业主的切身利益,为此我们再一次郑重提示,请未交物业费业主尽快到

物业办公室(地址:文昌花苑居委会一楼)交费,如有问题请及时沟通(联系电话:13287799559微信同步),请不要将房屋漏水等质量责任与物业管理工作混淆,更不可以房屋质量等问题为

借口拒交物业费。

物业公司随时接受业主的监督,持续改进,竭诚为业主服务,谢谢您的理解与支持!

山东恒西物业管理有限公司
2023年7月20日